
 

 

PAUTA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA  

22 MARÇO DE 2021 

 

PROJETO DE LEI Nº. 00013/2021 - Autoria do Poder Executivo -  DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº. 00014/2021 - Autoria do Poder Executivo -  RATIFICA 

PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE MUNICÍPIOS BRASILEIROS, COM A 

FINALIDADE DE ADQUIRIR VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA DO 

CORONAVÍRUS; MEDICAMENTOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA SAÚDE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

 

INDICAÇÃO Nº  56 / 2021 - Autoria da Vereadora CEILA MAIRA SANCHES, que solicitou 

ao Senhor Prefeito proceder estudos para que determine ao setor competente, a tomada das ações 

cabíveis e legais providências para que seja reposicionada de forma urgente a faixa de pedestres da 

Av. Joaquim Moreira da Silva, próxima ao cruzamento com a Rua Santos Dumont, para antes da 

sinalização semafórica, conforme ilustrado na Figura 1, propiciando tanto aos munícipes que 

conduzem seus veículos pela Avenida Joaquim Moreira da Silva, sentido Centro, bem como aos 

que utilizam a faixa de pedestres para atravessar a Avenida Joaquim Moreira da Silva, a perfeita 

visualização da condição em que se encontra a sinalização semafórica ali instalada, aumentando a 

segurança dos pedestres e ciclistas e agilizando a retomada do fluxo de tráfego com segurança por 

parte dos motoristas. Pede-se, também, a instalação de sinalização semafórica específica para 

pedestres e ciclistas, Figura 2, junto às faixas de pedestre deste cruzamento, tanto na Avenida 

Joaquim Moreira da Silva, quanto na Rua Santos Dumont, dado ao grande número de usuários da 

pista de caminhada e da ciclofaixa implantadas no canteiro central da Avenida Joaquim Moreira da 

Silva, e a implantação de sinalização horizontal que oriente o posicionamento dos motoristas que 

irão virar à esquerda ou seguir em frente, Figura 3, tanto na Avenida Joaquim Moreira da Silva, 

quanto na Rua Santos Dumont. 

 

INDICAÇÃO Nº  57 / 2021 - Autoria do Vereador CÁSSIO ELMO GONÇALVES GALLO, 

que solicitou ao Senhor Prefeito proceder estudos para realizar o recapeamento em praticamente 

todas as ruas do Bairro Vitoriano, principalmente a rua Tuffi Murad, bem como as ruas que cruzam 

com ela. 

 

 INDICAÇÃO Nº  58 / 2021 - Autoria dos Vereadores SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA PINHEIRO 

SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA e 

FÁBIO MARCELO PIÃO , que solicitaram ao Senhor Prefeito proceder estudos para instalação 

de uma lombofaixa na Avenida Industrial, nas proximidades do nº. 2090, no bairro distrito 

industrial. 

 

INDICAÇÃO Nº. 59 / 2021 - Autoria do Vereador ADENILSON LUIS SERON e demais 

Vereadores , que solicitaram ao Senhor Prefeito proceder estudos para instalação de duas lombadas 

na rua José Pereira, no bairro Brancate II. 

 

INDICAÇÃO Nº  60 / 2021 - Autoria dos Vereadores RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, 

DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA PINHEIRO 

SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, FÁBIO 

MARCELO PIÃO e ADENILSON LUIS SERON, que solicitaram ao Senhor Prefeito proceder 

estudos para adquirir uma área através de compra ou permuta, para construção de casas populares 



 

 

para os munícipes de José Bonifácio, através da CDHU. 

 

INDICAÇÃO Nº. 61 / 2021 - Autoria dos Vereadores FÁBIO MARCELO PIÃO, RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO, ADENILSON LUIS SERON, DANIELE MARGARETH 

MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUSA PÍNHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA 

CARUSO, CEILA MAIRA SANCHES E GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, Vereadores 

da Câmara Municipal de José Bonifácio, nos termos regimentais, INDICAM à Vossa Excelência 

proceder estudos para reativar o funcionamento do Serviço de Inspeção Sanitária Municipal (SIM), 

nos termos do decreto nº 1367/99. 
 


